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č.j. OÚNO  484/14-54
Rozhodnutí zadavatele o přímém zadání zakázky


Starostka obce Nový Oldřichov v souladu s Vnitřní směrnicí č. 4/2012 o Zásadách a postupech při zadávání veřejných zakázek čl. VII. odst. 6a směrnice tímto rozhodla o přímém zadání zakázky malého rozsahu II. kategorie s názvem "Aktivní mládež bez hranic - výkon technického dozoru" za cenu v místě a čase obvyklou a na základě informací na trhu a dle aktuálních zkušeností obce. 


Cena obvyklá byla zjištěna na základě informací u ostatních obcí a měst, které již realizovaly projekty podobného zadání, dále pak zkušenostmi, které byly získány při spolupráci obce s daným technickým dozorem při již realizované akci v roce 2013 v obci Nový Oldřichov. V neposlední řadě pak dle Příručky pro české kooperační partnery v rámci realizace projektu, které upravují postupy pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, příloha č. 4a daných pokynů. 

Starostka obce rozhodla o přímém zadání předmětné zakázky uchazeče s nabídkovou cenou vč. DPH tj.: 235. 950,- Kč
Jméno a příjmení:
Ing. Břetislav Nádvorník
Místo podnikání:
Spořilovská 996, 514 01 Jilemnice
IČ:


15638014
DIČ:


CZ6510181480

Nabídková cena bez DPH: 195. 000,- Kč.

Nabídková cena vč. DPH:  235. 950,- Kč
S tímto uchazečem bude uzavřena příkazní smlouva v souladu s požadavky zadavatele. Zastupitelstvo obce na svém veřejném zasedání, které se konalo dne 11.6. 2014 vzalo na vědomí odůvodnění tohoto rozhodnutí bez námitek. Usnesení č. XL., bod č. 3.
Marcela Novotná









  starostka obce 
V Novém Oldřichově dne 13.6. 2014 
